

• ЕДИНЫЙ ПОЛИТДЕНЬ •

СТРОКИ ИЗ СЛАВНОЙ ЛЕТОПИСИ

Председателя колхоза имени Тельмана Каттакурганского района Атакула Хусанова в кабинете правления не оказалось. Полчаса назад, сказали, поехал в верхнюю зону хозяйства поздравить бригаду Нора Туйчиева с завершением плана. Одна из другой рапортуют бригады. Близок к выполнению годового задания по продаже хлопка и колхоз.

Верхняя зона. Ее появление связано с приходом в колхоз Атакула Хусанова. Он начал с освоения Джарашинского массива, используя некогда под высокими овцами. К освоению приступили своими силами. Шли годы, целина сдавала позиции. Здесь в сущности выросло второе хозяйство.

Эти преобразования еще не отражены в славной летописи колхоза. Но непременно напишут, что когда-то росла здесь лишь верблюжий колючка, а сейчас выращивают тысячи тонн хлопка, растигнувшись на плодоносящем поселке, сооружаются школа и детский сад.

Сбываются мечта Хусанова, 36 лет проработавшего председателем колхоза. Три хозяйства поставил он на ноги. Конечно же, и это отразится в колхозной летописи. А сегодня, когда заходит речь о достижениях колхоза имени Тельмана за его 55-летнюю историю, для сравнения приводят первые его показатели. Начиналось хозяйство со 115 гектарами пашни и называлось «Ленинград». Колхоз «объединил» пары быков, четыре пары лошадей, десятка полтора полотна. Производили 50—60 тонн хлопка. Таких, кто умел писать, читать и считать, было один-два.

Так было. Колхоз просуществовал, Согласно это экономически сильное хозяйство. Только за годы одиннадцатой пятилетки колхоз дал 33.500 тонн хлопка, 1.481 тонну зерна, 5.368 тонн овощей, 750 тонн мяса, 5.800 тонн молока, много другой продукции.

В. КАРИМОВ.
Соб. корр. «Правды Востока».
Самаркандская область.

БЫТЬ ГОРОДУ ОБРАЗЦОВЫМ

На центральном полевом стане совхоза «7-А» Мубарекского района собирались после трудового дня преподаватели и старшеклассники средней школы имени Ленина, помогающие на уборке хлопка. Здесь проходил единственный полидень, на котором выступила член бюро Мубарекского городского комитета партии, председатель горисполкома Гульсара Мусурманкулова Каирова.

Она рассказала о больших преобразованиях за годы Советской власти в Кашидарье. После Октябрьской революции этот край не узнает. К примеру, на веками пустовавшей земле, среди песчаных барханов вырос, как в сказке, красивый современный город газовиков — Мубарек.

Жители города вносят достойный вклад в наращивание экономического потенциала республики. Они подают

переработанный чистый газ крупнейшим городам и промышленным объектам Узбекистана. В городе трудится большой интернациональный коллектив. Вместе с русскими и узбеками, татарами и украинцами борьбой работают отряд болгарских строителей. Сейчас почти все многонациональное население Мубарека активно помогает сельским труженикам в сборе хлопка — основного богатства республики. В их числе — и коллектив средней школы имени Ленина. Десятки тонн «белого золота» собраны руками учителей и учеников.

Город растет и благоустраивается. Но есть еще немало нерешенных проблем. К примеру, участвуют в работе водоснабжения. Медленно строятся канализационная сеть, много недостроек в работе культурно-просветительных учреждений.

К. САБИРОВ.
Соб. корр. «Правды Востока».
Кашидаринская область.



Бригада Тулгуной Маткаримовой из колхоза «Кокчай» Гурьевского района Хорезмской области выпахала пашу хлопко заготовкой урожая, сдача продукции продолжается. Коллектив пересмотрел свою обязательства и решил довести урожайность до 60 центнеров с гектара.

Достижению успехов способствует действенная агитационно-массовая работа. Хорошо заинтересованы в выполнении полиденов, на которых имеется заслуженный разговор о наущных делах земледельца.

НА СНИМКЕ: бригадир Т. Маткаримова среди членов коллектива.

Фото Г. ЯКУБОВА.

НЕ УСЛЫШАЛИ ДРУГ ДРУГА

Первым памятником труду подняли Зарафшана стала буровая установка, поднятая на постамент там, где были пройдены первые метры скважины, положивший начало промышленному освоению золотых запасов Кызылкумов. Событие это произошло в год пятидесятилетия Великого Октября. Сегодня оно — уже история.

За день до полиденя в ремонтно-механическом цехе Центрального рудоуправления проводили на пенсию ветерана коллектива, мастера И. В. Рудакова. В семнадцать лет настал солдатскую юнкерскую, защищавшую город Ленина. В сорок пятом стал коммунистом, имеет награды, дважды ранен.

— Замечательный человек. Для всех нас пример, — так тепло сказал о нем секретарь партбюро Н. Смирнов.

У коллектива цеха хорошие традиции. Здесь каждые семь дней — ударник пятилетки. Восемь бригад работают на подиуме с применением КТУ, цех неизменно один-два раза в году побеждает в соревновании родственных коллективов предприятия.

В трудовых буднях вспыхивают зараза разных поколений новую строку в

биографию страны. И как славно было бы услышать обо всем участниках полиденов. Возможно, нашлись бы у молодых, у тех, кто постарше, вопросы и к Ивану Васильевичу Рудакову — ведь он защищал юнкерство Октября, а затем сорок лет отдал самоотверженному труду. Еще раз приглянуться к судьбе ветерана, увидеть себя его глазами. Возможны были и другие варианты проведения полиденов. Главное — подойти к делу не шаблонно.

Только не случилось этого. Начальник цеха В. Липинец с микрофоном в одной руке и готовым текстом в другой добровольно встал с трибуны, изобилующей прописными истинами, общими положениями. Естественно, они не затронули мыслей и чувств слушателей. В гулком пролете цеха и расслышать-то не все можно было. Заминка вышла с вопросами.

— Вы знаете, сколько времени эти вопросы поднимаются перед городскими организациями? — обиделся секретарь парткома Центрального рудоуправления В. Степура.

Я поинтересовался, какие же вопросы задают своим руководителям, докладчикам в других цехах. Оказалось, одни и те же. Судя по всему, и партком, и администрация Центрального рудоуправления впервые не подгото- вились к полидену.

В Навоинской области на- колплен богатый опыт про- ведения единных полиденов. Не раз это рассказывала и «Правда Востока». Пора бы, наверное, парктуру Центрального рудоуправления поучиться у тех, кто эту работу ведет с душой и творчески.

А. ЛАЗАРЕВ.
Соб. корр. «Правды Востока».
г. Зарафшан.

республиканских газет «Совет Узбекистана» и «Правда Востока». В тот же день индийские гости были прияты в Союзе журналистов Узбекистана.

(УзТАГ).

ГОСТИ ИЗ ИНДИИ

В Ташкент прибыла делегация журналистов, членов Компартии Индии (марксистской). Ташкентские гости посетили Ташкентский фи-



• «ПВ» на строительстве ташкентского тракторного завода

ЗА МИНУСОМ ОТСТАВАНИЯ

«Вести в эксплуатацию мощности Ташкентского тракторного завода...»

Фабрику работают электромонтажники и вентиляционники, сантехмонтажники и киповцы. И конечно же, промтехмонтажники, которым помогают молодой коллектив установщиками.

Помощь литераторов позволила ускорить ход монтажа. Но главный ее смысл в доскональном изучении будущих рабочих мест. Как приготавляются рабочим и специалистам цеха приобретаемые сейчас знания и навыки, когда начнется освоение мощностей.

Часто ли строители личного завода обединения «Ташкентский тракторный завод» думают о той ответственности, которую налагает на них эта строка? Всего лишь строка — но из приятных на ХХVI съезде КПСС «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года!» Только самые главные объекты страны упомянуты в этом документе. И потому долгое время дорога на личный начальник — со стендом — «Стройка особой государственной важности».

Нет теперь этого стендов: видно, собственно стало строителям, отстававшим здесь из года в год. Но важность объекта не уменьшилась. Ведь именно возводимые мощности позволяют предпринять освоить выпуск энергоснабжающих 100-сильных хлопководочных тракторов. И только два с половиной месяца осталось до срока ввода в эксплуатацию первой очереди комплекса: цеха ремонтного литья на 10 тысяч тонн чугунных отливок в год.

В цехе, сооруженном 126-м межколонной спектре- стве № 4 Министерства республики, завершается монтаж оборудования. Строители передали смежникам более 80 процентов производственных площадей, и те не замедлили ввести сюда крупные силы. По совмещенному гра-

фу — таконицам, — считает заместитель генерального директора ТТЗ А. Брок. — Это острый дефицит кадров. Да же теперь, когда на пло-



Щадке должно быть минимум 1.700 строителей, их только 1.400. Это и постоянные перебои в снабжении сборным железобетоном и металлоконструкциями, и низкий уровень организации труда.

Добавим: разная степень ответственности. Ведь, как говорится, при прочих равных условиях могут быть три недели. А чего стоят одни лишь дополнительные заявки на оборудование по уже исправленной документации. По правилам, срок их выполнения — полтора года. Значит, в 1987-м... Антитехологическая цепочка, звено в которой и заканчивается, где, как говорится, было его глаза, когда он принимал проекты к производству? Почему просители выявляются только сегодня?

Повышение ответственности на каждом рабочем месте — такую задачу выдвигает партия. Именно это лежит в основе и трудовой, и плановой дисциплины. Время мало, но оно есть, чтобы преодолеть отставание на земле, а затем поднимать и монтировать. Впереди не просто простого, а сконочного месяца! С той же изобретательностью, с которой бывало, а Гемадиев по-заимствовал опыт укрепления металлоконструкций — предложил собирать перегородки на земле, а затем поднимать и монтировать. Впереди не просто простого, а сконочного месяца!

Не остались в стороне и специалисты межхолоной — разработали мини-проект безболезненного для завода сокращения трасс газо- и теплосетей. В результате сбере- жено 50 тысяч рублей и как минимум 15 дней. И думается, поломай голову инженеры других ПМК, таких эффективных конструктивных усовершенствований было бы немало. Потому что проектно-сметная документация, выданная институтами / «Узгипротяжстрой» — таконицами/ —

И. ГРИНЕВ.
Общ. корр. «Правды Востока».

НА СНИМКАХ: механик ре- монто-литейного цеха В. Усыпцев, начальник цеха В. Галин и бригадир электриков В. Шаринов; идет пусконаладка на линии крупного литья. Фото Г. ЯКУБОВА.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ВО ИМЯ ИДЕАЛОВ МИРА И ГУМАНИЗМА

БУДАПЕШТ. 17 октября кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демчев выступил на проходящем здесь культурном форуме государств — участников Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе.

Деятели искусства СССР, в защиту мира, жизни на земле, — видят высший смысл своего творчества в том, чтобы утверждать в самосознании народов благородные идеалы мира и гуманизма. Высокий долг каждого человека — поддерживать международные идеалы мира и безопасности народов. Об этом налагают свидетельства новых, получивших широкую поддержку мировой

общественности инициативы СССР.

Советский Союз готов активно участвовать в выработке рекомендаций, направленных на повышение ответственности деятелей культуры за судьбы мира и прогресса, увеличение их вклада в дело улучшения взаимопонимания между народами, обеспечения культурных прав человека, ликвидации всех форм дисriminации в области культуры.

Высказанная Генеральным

ЗА РАЗВИТИЕ КОНТАКТОВ

ВАШИНГТОН. Женщины Совиниенных Штатов и Советского Союза должны объединить усилия в борьбе за устранение угрозы ядерной войны, за улучшение взаимопонимания и укрепление сотрудничества между народами. Таким был лейтмотив состоявшейся здесь однодневной конференции американских и советских женщин. В форуме, проведенном по инициативе массовой организации «Пис линкс» и собравшем многих видных представителей общественности США, участвовала делегация Комитета советских женщин во главе с вице-президентом А. Броком.

— Причин отставания не сколько, — считает заместитель генерального директора ТТЗ А. Брок. — Это острый дефицит кадров. Да же теперь, когда на пло-

тформе, состоящей из четырех стран, — идет встреча практиче- скими высшими эшелонами китайского руководства. Он подчеркнул, что «состоит из четырех стран» является свидетельством расширения отношений между Китаем и КНР.

Данный визит, по словам Буша, «стал подтверждением того, что за последние годы Китай и Соединенные Штаты установили между собой крепкие отношения на широкой основе». Эти отношения, по определению вице-президента, «действительно» являются прочными как в экономическом, так и в стратегическом плане.

В качестве примера Буш привел данные о значительном расширении для Китая доступа к американским экспортным лицензиям, отметив, что этот процесс имеет тенденцию к дальнейшему развитию.

Далее он указал, что его нынешний визит в Китай предшествовал цели способствовать усилению взаимопонимания между США и КНР по стратегическим проблемам, и заявил, что на встречах с китайскими руководителями обсуждался вопрос об американской «стратегической оборонной инициативе».

В отношении так называемой «китайской проблемы» Буш заявил, что эта тема также поднималась в ходе переговоров с китайскими лидерами.

ПРИАНДА. Расшистский режим Претории совершил вторую акцию по подрыву национальной безопасности и подразделений Народной армии Нгурунга (ФАПЛ) в районе города Мавинга (провинция Кванду-Кубанго). Очевидно, что это

секретарем ЦК КПСС М. С. Горбачевым идея о необходимости утверждения цивилизованных отношений на мировой арене имеет непосредственное отношение к сфере культуры. Деятели культуры Европы и всего мира, политические деятели, которые отвечают в своих правительствах за вопросы культурной политики, могут немало сделать для того, чтобы найти эффективные пути решения этих проблем.

На пленарном заседании выступили также представители Бельгии, Италии, Мальты, представитель ЮНЕСКО.

— Мы высоко оцениваем итоги дней чехословацкой экономики и техники. Проделанная работа будет способствовать дальнейшему развитию экономических связей, но и укреплению братской дружбы между народами наших стран. Знакомство с достижениями чехословацкой науки и техники было полезным для специалистов Узбекистана.

Хамид Xанимов, заместитель председателя Торгово-промышленной палаты Узбекской ССР:

— Мы высоко оцениваем итоги дней чехословацкой экономики и техники. Проделанная работа будет способствовать дальнейшему

● О ПОДВИГАХ, О ДОБЛЕСТИ, О СЛАВЕ

ДАР ФРОНТОВИКА

Редкий экспонат — по-темевший от времени французский орден Военного креста пополнил фонды Ташкентского музея дружбы народов СССР. Бывшую реликвию передал в дар музею ветеран войны гвардии полковник в отставке Александр Кузьмич Петровец.

Этой высокой награды французское правительство удостоено советского летчика за мужество и храбрость, проявленные в совместных с добровольцами полка «Нормандия-Неман» боях против общего врага — фашистской Германии.

Тепло встретили в грозном 1942 году летчики 139-го истребительного полка, которым командовал А. К. Петровец, французских соотечественников. Анатолий Кузьмич, на счету которого к тому времени были уже не одни сбитые фашистские самолеты, в числе других опытных офицеров поручили помочь французским пилотам быстрее освоить советскую авиационную технику.

Скоро в самостоятельный полет истребитель Жан Луи Тюлян, ставший потом первым командиром «Нормандии». За них на боевое задание пошел капитан Альбер Литольф. Советская машина полюбилась французским летчикам за маневренность, высокую надежность в бою. Одним из них навсегда за-

помнил лейтенант Ноэль Касине, погибший в бою над Петровцем. Примущество истребителей было в количестве самолетов. Примущество инженерной группы — в смелости и маневренности. Завоевав славу, дымом, подняв в землю один фашистский истребитель. Вскоре такая жечасти постигла второго. Ноэль Касине в пылу боя находился в машине, как и Петровец, в боевом «иссе», в привычном для французов назначении газетчика — на фюзеляже машины усыпал прошиты пулеметной очередью. Вторая атака могла быть роковой. Но вдруг, теряя снаряды, фашистский самолет полетел вниз: его подбил А. К. Петровец.

Грандиозный успех, одержанный истребителем, как и подразумевалось, «иссе», в привычном для французов назначении газетчика — на фюзеляже машины усыпал прошиты пулеметной очередью. Вторая атака могла быть роковой. Но вдруг, теряя снаряды, фашистский самолет полетел вниз: его подбил А. К. Петровец.

Когда вспоминают о высокой награде французского правительства удостоено советского летчика за мужество и храбрость, проявленные в совместных с добровольцами полка «Нормандия-Неман» боях против общего врага — фашистской Германии.

Д. ЮСУПДЖАНОВА,
С. ИНДИН.
Корр. УзТАГ.
Ташкент.

● КНИЖНАЯ ПОЛКА

ПАМЯТЬ ОГНЕННЫХ ЛЕТ

Таскулов с Шибаевым первыми ворвались в фашистскую траншею, завязли в огненную солдатскую службу в годы Великой Отечественной войны.

Во многих читательских переписках по книге «Память огненных лет» пришло письмо, что был поблизу, стал ножом. А второй нашего сельчака прикладом по голове ударил. Таскулов упал. Но чуть пришел в себя, вцепился в пулепетчика. Так они оба и скатились с обрывов. Фашисты мы, конечно, сразу прикончили...

В одном из гарнизонов Ленинградского военного округа «На страже Родины», лектор Ленинградского окружного Дома офицеров, автор нескольких книг на военно-патриотические темы. Его очерки о фронтовиках опубликованы во многих газетах и сборниках. Он часто встречается со школьниками и солдатами.

Иван Матвеевич есть о чем рассказать. Будучи комендантом-артиллеристом, он участвовал в сражениях под Москвой и на Курской дуге, форсированием Днепра. Но регулярные раны были тяжелы ранены, но снова встал в строй и принял участие в освобождении Белоруссии и Польши, а войну законил на берегах Балтийского моря. За боевые заслуги Иван Матвеевич награжден пятью орденами и многими медалями.

Прежде чем появилась на свет книга «Память огненных лет», ее автору пришлось пройти большую работу в архивах, встретиться с героями своих очерков. Вот поэтому из-под пера фронтовика вспыхнул живой, правдивый рассказ о подвигах воинов-узбекистанцев.

В книге тридцать очерков, они пронизаны общей идеей — идеей самоотверженной борьбы советского солдата с врагами. Рассказывал о себе, о своих боевых заслугах. А вот джурахан Усманов вернулся из Сибири в родной кишлак Сават, но от фронтовых ран вскоре скончался.

Но героя не умирают. Память о храбром воине глубоко чтут у него на родине. Имя героя воинской школы № 16 в кишлаке Сават, где он учился, пионерская дружина и поселковый Совет.

В центре кишлака Сават возвышается памятник. На нем золотыми буквами выбита надпись: «Джурахан Усманов. Герой Советского Союза. Гвардии лейтенант. 1924—1945 гг.»

Внимательно слушают ветерана И. Таскулова Среди собравшихся в зале солдат разных национальностей. Немало здесь и узбеков. Им особенно интересно узнать о герояческом прошлом своих земляков.

Подобная конференция состоялась и в одной из средних школ Московской области, шефствующей над воинской частью, о которой идет речь в книге «Память огненных лет». Ветеран этой

Подполковник
В. ДОБРОСКОК.

Румыния — Северная Ирландия — 0:1, (6-я группа) СССР — Ирландия — 2:0, Норвегия — Дания — 1:5.

В финальный турнир чемпионата мира, где выступят 24 команды, путевки уже получили: сборные Италии, Мексики, Бразилии, Аргентины, Уругвая, Канады, Испании, ФРГ, Венгрии, Польши, Португалии, Англии и Болгарии.

Думается, что книгу очерков, с интересом прочитают и белорусские солдаты, ветераны, и молодой солдат, и школьники.

Подполковник
В. ДОБРОСКОК.

Винчук на 29-м ходу завоевалась семнадцатая партия шахматного матча на первенство мира между А. Карповым и Г. Каспаровым.

Результаты остальных встреч: (2-я группа) Чехословакия — Швеция — 2:1, (3-я группа)

Счет стал 9:8 в пользу президента.

♦ Заместители редактора — 33-10-48, 33-72-77; ♦ ответственный секретарь — 33-24-88; ♦ секретариат — 33-34-75; ♦ отделы:

писем трудящихся и массовой работы — 33-15-20; пропаганда марксистско-ленинской теории и коммунистического воспитания — 33-43-64; партийной жизни и местной печати — 33-41-47; советского строительства и быта — 33-14-75; промышленности, капитального строительства, транспорта, связи и торговли — 33-16-38; сельского хозяйства — 33-44-92; науки, школ и культуры — 32-57-13; внутренней информации, военно-спортивной — 33-81-29; литературы и искусства — 32-54-81; прием объявлений — 33-81-42.

♦ Составные корреспонденты: в Ташкенте — 33-42-92;

Никусе — 2-64-52; Андиане — 4-21-22; Бухаре — 3-13-55;

Гулманске — 2-28-94; Джизане — 3-42-63; Каши — 4-45-71;

Гулшане — 6-60-90; Самарканде — 4-14-72; Термезе — 2-76-92;

Ургенче — 6-30-73; Фергане — 4-18-21.

ПРАВДА ВОСТОКА

УТРО НАЧИНАЕТСЯ С ГАЗЕТЫ

ФИНАЛ РЕСПУБЛИКАНСКОГО КОНКУРСА ПОЧТАЛЬОНОВ

ПРОШЕЛ НА ВДНХ УЗБЕКСКОЙ ССР

Зрителей, болельщиков в зале кинолектория ВДНХ собралось много, а вот почтальонов среди них не было. Но это замечание следует отнести скорее к разряду положительных, нежели отрицательных: такая уработка в зале Кастеяна, в пылу боя на полях сражений, как и сама война, не оставила следов.

Конкурсы почтальонов стали в нашей Республике традиционными, в финалах выходят по одному представителю от каждой области и от города Ташкента. Вот и на сей раз звание сильнейшего собрались отставать в столице Республики те, кто заработал победу в предварительных отборочных состязаниях.

Традиционное представление о почтальоне «с толстой сумкой на ремне» сейчас уже вряд ли соответствует истине, — говорит заместитель министра связи Узбекской ССР Лариса Алексеева. — На помощь нынешнему почтальону привезли самые современные тех-

нические средства. Объем работы почтальона возрос невероятно. Достаточно сказать, что одиннадцать с половиной тысяч почтальонов, работающих в нашей Республике, только за один сутки расширяют сферу услуг, увеличивая количество людей, обслуживаемых на до-

му, и стремимся к тому, чтобы

в 2000-м году объем услуг, оказываемых на дому,

достигнет тридцати трех процентов.

Финальный этап конкурса стал серьезной проверкой мастерства. Задания жюри как практические, так и теоретические, отличались сложностью. Достаточно сказать, что на шесть практических заданий (а каждое из шести включало в себя несложную почтовую операцию) отводилось всего 23 минуты.

Неувядимо мелькание рук,

и не успевешь уследить, как только что разрозненные газеты, журналы, письма будто сами собой укладываются в аккуратные пачки, рассортируются по адресам.

Старейший из участников конкурса почтальон из Кашкадарьинской области с пятнадцатилетним стажем работы Михаил Михайлович Бракаев поделился впечатлениями:

— Конечно, такой спортивной владеют не все почтальоны, но для того и организован наш конкурс, чтобы мы могли не только продемонстрировать свое мастерство, но и поделиться передовыми методами работы, сообща поднять престиж нашей профессии.

Незаурядное мастерство проявили все участники финала, но, как говорят спортсмены, победа достается сильнейшему. И звание лучшего почтальона Республики завоевала в этом году почтальон Гулшанской городской узлы связи Галина Семеновна Тимашева.

О. ЯКУБОВ.
Корр. «Правды Востока».
Изображение: финалисты
республиканского конкурса
почтальонов.

Фото Р. ДЖУМАНИЗОВА.

Зам. редактора
В. Г. АЛТУНИН.



НЕДЕЛЯ ГОЛУБОГО ЭКРАНА

21—27 ОКТЯБРЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК

21 ОКТЯБРЯ

ЦТ I

9.00 «Время». 9.40 Футбольное обозрение «Романтика». 10.10 Концерт группы «Командировка» по соглашению. 10.30 Концерт «18 в гостях у скрипки». 11.45 Новости. 15.00 Новости. 15.20 Концерт XI Международного фестиваля «Славянский базар в Витебске». 16.00 Концерт «Славянский базар в Витебске». 17.00 Концерт «Славянский базар в Витебске».

17.30 Концерт группы «Романтика».

18.00 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

18.30 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

19.00 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

19.30 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

19.45 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

20.00 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

20.30 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

21.00 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

21.30 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

21.45 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

22.00 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

22.30 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

23.00 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

23.30 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

23.45 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

23.55 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

23.58 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».

23.59 Концерт группы «Славянский базар в Витебске».